



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Н А К А З

12.05.2022

м. Чернігів

№ 246-Ц

*Про Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг»
для запобігання занесенню і поширенню на території
України гострої респіраторної хвороби COVID-19,
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого
за кошти Державного бюджету України на 2021 рік*

Керуючись п.5.4 Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, на виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12 травня 2021 року № 797 «Про Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік» та з метою раціонального і цільового використання лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Імунобіологічні препарати для проведення імунопрофілактики населення та вироби для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичні вироби та лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» за піднапрямом «Лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

НАКАЗУЮ:

1. В.о. генерального директора КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської обласної ради Люткевичу М.І., як відповідальній особі закладу – одержувача, забезпечити:

1.1. Отримання лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Імунобіологічні препарати для проведення імунопрофілактики населення та виробу для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичні вироби та лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» за піднапрямом «Лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

1.2. Передачу лікарського засобу, отриманого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік згідно розподілу Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації.

1.3. Врахування під час використання лікарського засобу його термін придатності.

1.4. Повідомлення про крадіжки, втрати, пошкодження лікарського засобу, або про будь-які подібні випадки Управління охорони здоров'я України негайно, але не пізніше 3 (трьох) годин після настання подібного випадку.

1.5. Нерозголошення конфіденційної інформації (ціни на лікарський засіб), яка стала відома в процесі виконання даного наказу.

1.6. Персональну відповідальність за збереження та раціональне використання лікарського засобу.

1.7. Подання щомісяця до ДП «Укрвакцина» МОЗ України» актів списання лікарських засобів у термін до 06 числа місяця, наступного за звітним.

1.8. Подання звітів про отримання та використання лікарських засобів начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Булденко Т.А. в установлені терміни та за формами, затвердженими наказом Управління охорони здоров'я облдержадміністрації від 25.06.2020 № 210 «Про організацію контролю за отриманням, цільовим і раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих за кошти Державного бюджету України та за іншими джерелами фінансування».

2 В.о. начальника Управління охорони здоров'я ЧМР, керівникам медичних закладів області (зазначеним у додатку до наказу) забезпечити:

2.1 Отримання лікарського засобу, отриманого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік згідно розподілу, Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації.

2.2. Врахування під час використання лікарського засобу його термін придатності.

2.3. Повідомлення про крадіжки, втрати, пошкодження лікарського засобу, або про будь-які подібні випадки Управління охорони здоров'я України негайно, але не пізніше 3 (трьох) годин після настання подібного випадку.

2.4. Нерозголошення конфіденційної інформації (ціни на лікарський засіб), яка стала відома в процесі виконання даного наказу.

2.5. Персональну відповідальність за збереження та раціональне використання лікарського засобу.

2.6. Подання щомісяця до КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня» ЧОР актів списання лікарських засобів у термін до 01 числа місяця, наступного за звітним.

3. Головному бухгалтеру Управління охорони здоров'я Булденко Т.А. у разі отримання повідомлення про крадіжки, втрати, пошкодження лікарського засобу, або про будь-які подібні випадки повідомити до Міністерства охорони здоров'я України негайно, але не пізніше 9 (дев'яти) годин після настання подібного випадку

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Лебедєву Т.М. та заступника начальника Управління – начальника відділу Здор А.І.

В.о. начальника Управління



Андрій ЛІННИК

Розподіл лікарського засобу «Молнупіравір, 200 мг» для запобігання записенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Імунобіологічні препарати для проведення імунопрофілактики населення та виробництва для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичні вироби та лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» за піднапрямом «Лікарські засоби для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

		Молнупіравір, 200 мг МОЛНУПІРАВІР/MOLNUPIRAVIR, капсули по 200 мг, по 40 капсул у пляшці Мерк Шарп і Доум Корп., Сполучені Штати Америки, Патеон Інк., Канада.
1	Управління охорони здоров'я ЧМР	261
2	КНП "Бахмацький міський ЦПМСД"	29
3	КНП "Батуринський міський ЦПМСД"	7
4	КНП "Бобровицький ЦПМСД"	29
5	КНП "Борзнянський ЦПМСД"	27
6	КНП "Варвинський ЦПМСД"	14
7	КНП "Городнянський ЦПМСД"	23
8	КНП "Деснянський ЦПМСД"	10
9	КНП "Ічнянський ЦПМСД"	21
10	КНП КРР "Козелецький районний ЦПМСД"	29
11	КНП "Коропський ЦПМСД"	20
12	КНП "ЦПМСД "Корюківський центр сімейної медицини"	23
13	КНП "Куликівський ЦПМСД"	14
14	КНП "Менський ЦПМСД"	31
15	КНП "Лосинівський ЦПМСД"	23
16	КНП "Новгород-Сіверський міський ЦПМСД"	23
17	КНП "Носівський ЦПМСД"	25
18	КНП "Парафіївський ЦПМСД"	6
19	КНП "Линовицька амбулаторія ЗПСМ"	4
20	КНП "ЦПМСД" Прилуцької районної ради	16
21	КНП "ЦПМСД" Малодівицької селищної ради	4
22	КНП "Ладанський ЦПМСД"	7
23	КНП "ЦПМСД "Здорова родина" Ріпкинської селищної ради	23
24	КНП "Семенівський ЦПМСД"	15
25	КНП "Сновський ЦПМСД"	20
26	КНП "Сосницький ЦПМСД"	15
27	КНП "Срібнянський ЦПМСД"	10
28	КНП "Галалаївський ЦПМСД"	11
29	КНП "Чернігівський районний ЦПМСД"	47
30	КНП "Ніжинський міський ЦПМСД"	62
31	КНП "Прилуцький міський ЦПМСД"	49
	Всього	898